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VÄLKOMMEN TILL ETT NYTT TRÄDGÅRDSÅR!

I skrivande stund lyser ett tunt lager snö upp trädgården och både vintergäck och 

krokus får vänta ännu en tid innan de gör sina vårentréer. Som vi längtar! För tänk att 

få ligga på alla fyra och njuta snödropparnas honungsdoft, så frön, sätta spaden i 

jorden, klippa rosor, dricka första koppen kaffe i vårsolen, ljumma sommarkvällar, 

vackra blomsterbuketter, humlesurr och fågelkvitter, höstens sprakande färger, 

äppelskörd och allt annat som hör trädgårdslivet till. Ett nytt inspirerande och 

spännande trädgårdsår 2026 ligger som ett stort härligt smörgåsbord framför oss! 

I årets fullspäckade och varierande program slår vi ett extra slag för biologisk 

mångfald men får även lära oss om och inspireras av stilen Arts & Crafts. Vi blandar 

föredrag med gemensamma resor och pyssel. Vill du delta i någon av dem, så gör 

gärna din anmälan i god tid. Självklart återkommer vår populära växtmarknad i maj. 

Vi vill så klart ha många som säljer växter den dagen. Är du själv sugen så hör av dig 

till oss! 

På vår hemsida hittar du tips på trevliga trädgårdsbesök, t.ex hos Anne‐Marie och 

Bosse den 21 juni, Tusen Trädgårdar den 28 juni och Nv. Skånes trädgårdsrundor.

Under året inleder vi samarbete med andra trädgårdsföreningar i vår närhet. Detta 

gör vi främst för att kunna erbjuda resor men även intressanta föreläsare, som 

kräver fler åhörare för att dessa arrangemang skall kunna genomföras. 

Medlemskorten och inbetalningsavin skickas numera ut i digital form från 

Riksförbundet. Den 31/1 ‐26 är sista inbetalningdag för medlemsavgiften. 

Medlemskortet skriver ni själva ut, fotografera gärna av det och spara kortet i 

mobilen så är det alltid med.  
Till sist! Vi behöver bli fler i våra arbetsgrupper, hör av dig om du vill jobba med oss! 

Varmt välkomna till våra träffar!

Hälsningar styrelsen
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Tisdag den 20 januari kl 18.30

Biblioteket i Halmstad

TUSEN TRÄDGÅRDAR ­ ALLA SKA MED!

Trädgårdsjournalisten Gunnel Carlson berättar 

om varför hon tycker det är så viktigt att vi 

delar med oss om trädgårdslivet genom att 

öppna upp våra trädgårdar.

Söndagen den 28 juni 2026 är det åter dags 

för 1000‐tals odlare i Sverige att visa upp sina 

trädgårdar. Ett evenemang som anordnas av 

Riksförbundet Svensk Trädgård och 

Studiefrämjandet. Här är alla typer av 

trädgårdar välkomna, små som stora. 

Tänk att under en dag få lov att inspirera och/

eller inspireras av andras trädgårdar. Ett 

kunskapsutbyte som inte kräver en perfekt 

trädgård utan ger möjlighet för alla att utbyta 

erfarenheter och kunskap. 

För att öka samarbetet mellan våra föreningar 

har Hallands Trädgårdsförening bjudit in 

medlemmarna i Laholms Trädgårdssällskap till 

denna kväll. Ange i entrén att du är medlem i 

Laholms Trädgårdssällskap.

Pris: 100 kr för medlem (gäller även medlem i 

Laholms Trädgårdssällskap), 140 kr för icke 

medlem. Fika ingår. Ingen anmälan behövs. 

Samåkning från Laholm: Samling på 

Tivolitorget vid vandrarhemmet kl. 17.30 för er 

som  önskar samåka i egna bilar till Halmstad.

Trädgårdsglädje växer när den delas

Gunnel är en av initiativtagarna till 1000 trädgårdar. 

Hönsgården på Marnas i Södra Sandby med formklippta höns i 
hagtorn – ett lekfullt verk av professor Sven­Ingvar Andersson, 

SIA. Trädgården hölls öppen under Tusen trädgårdar 2022. 
Foto: Margareta von Rosen
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Torsdag 12 februari kl. 18.30

Vandrarhemmet eller församlingshemmet i Laholm 

Lena Dannefjord är kvinnan bakom 

Instagramprofilen Tomatälvan. Hon har över 

trettiofem års erfarenhet av att odla tomater 

och kommer att prata om vägen från frö till 

skörd. Hon delar med sig av odlingstips om

hur man lyckas med tomater och maximerar 

sin skörd oavsett om man är nybörjare eller 

om man vill komma vidare i sin odling. Lena 

ska också prata om olika sorters tomater och 

om att välja rätt sort utifrån egna förut‐

sättningar. 

I Lenas trädgård odlas allt möjligt, med målet 

att bli mer självförsörjande, men störst fokus 

ligger på tomater. 2025 odlade hon 180 olika 

sorters tomater och nyfikenheten på nya, 

spännande sorter är fortfarande stor. 

För att öka samarbetet med andra föreningar är 

medlemmarna i Hallands Trädgårdsförening 

också inbjudna till detta föredrag. Antalet 

platser är begränsat så först till kvarn med 

anmälan gäller. 

Lena kommer att sälja fröer och plantor.  

Pris: 100 kr (även för medlem i Hallands 

Trädgårdsförening), 200 för icke medlemmar. 

Fika med hembakt kaka ingår. Ange behov av 

specialkost vid anmälan. 

Plats: meddelas efter anmälningstidens slut. 

Anmälan: senast den 28 januari med mejl till: 

garden@lts‐kamelia.se 

Godis för kropp och själ!     Alla tomatfoto Lena Dannefjord

Från frö till skörd ­ att lyckas med tomater!

FÖREDRAG MED TOMATÄLVAN

Lena har gjort om hela sin villaträdgård till köksträdgård.             
 Alla foto på Lena: Tommy Dannefjord 

'Alices Dream' en ljuvlig biffl!
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VILDVUXET? MUMS FÖR POLLINERARE!

Ett föredrag om små kryp med stora uppgifter
 

Måndag 23 februari kl.19

Vandrarhemmet i Laholm

Föredraget är en del av vår temaserie om 

biologisk mångfald och en vildare trädgård. 

Lina Herbertsson är biolog och forskare vid 

Lunds universitet. Där undersöker hon bland 

annat insekternas betydelse för pollinering 

inom odling och vilda ekosystem. De är viktiga 

för de flesta frukter, bär och grönsaker och 

sådant som vi odlar i våra trädgårdar. Linas 

egen trädgård finns också med i Nina Nordhs 

bok om Arts & Crafts, se programmet sid. 7.

Lina studerar även vilka hot insekterna står 

inför och hur vi tryggar deras ‐ och därmed vår 

egen ‐ framtid. Hur hjälper vi de pollinerande 

insekterna att må bra och göra sitt jobb? Och 

varför trivs de flitiga bina bäst om vi själva är 

lite lata? Detta och mycket mer kommer Lina 

att berätta om under kvällen. 

Små gäster med stor effekt på trädgården Foto: MvR

Lina Herbertsson, som forskar på pollinerande insekter, 
tipsar om hur vi får mer surr i våra trädgårdar!

Pris: 100 kr för medlemmar, övriga 200 kr. 

Frukt ingår. Anmälan senast den 16 februari 

till Annchristin: tfn 073‐389 47 26 eller mejl till: 

garden@lts‐kamelia.se

Pollinatörer i arbete: humlor som ger oss både frön, frukt och bär. 
Foto till vä: MvR.  Foto t hö: Lina Herbertsson
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Foto Maja Nylander

Efter sedvanliga årsmötesförhandlingar lämnar 

vi ordet till Laholms egen nötträdsodlare 

Göran Christiansson. Han berättar om vackra 

och rikbärande nötträd i Laholm – och om 

varför det finns plats för många fler. Ett 

valnötsträd t.ex. passar kanske inte i varje 

trädgård, men det finns flera andra sorters 

nötträd att välja på. 

Göran kommer att ge tips och råd om hur du 

väljer rätt nötträd till just din trädgård/plats. 

Och varför inte ta ett varv i Stadsparken före 

årsmötet och se hur många nötträd du kan 

hitta där! 

Lyssna också gärna på Meny från den 8 januari 

med Tomas Tengby. Där intervjuar han Göran 

och Marc Wester på temat att odla nötter: 

https://www.sverigesradio.se/avsnitt/nu‐

odlas‐notter‐kommersiellt‐i‐sverige‐igen 

VÄLKOMMEN TILL ÅRSMÖTET!

Måndag 9 mars kl.19, årsmötet är endast avsett för våra medlemmar

Vandrarhemmet i Laholm

Efter årsmötet handlar det om nötträd och hur man får dem att trivas

Äkta kastanj, en god och nyttig matnöt. Foto M von Rosen

Varför inte plantera en liten valnötsskog, som den här vackra 
lunden i Enköping! Foto Margareta von Rosen

Den 20/9 följer vi upp Görans föredrag med ett 

besök i hans plantskola NötTräd.se och i Marc 

Westers lummiga skogsträdgård i Vindrarp på 

Hallandsåsens nordsluttning.

Ta gärna med vinster till vårt lotteri. LTS bjuder 

på fika. Ange ev. specialkost vid anmälan 

senast 2 mars med sms till Annchristin: tfn 073‐

389 47 26 eller mejl till: garden@lts‐kamelia.se 
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FÖRFATTARAFTON MED NINA NORDH

Föredraget är en del av vår temaserie om 

biologisk mångfald och en vildare trädgård. 

Nina Nordh är miljövetare, journalist och 

författare med ett stort intresse för trädgårdsliv 

och natur. I kvällens föredrag kommer hon att 

visa bilder och berätta om sina möten med 

människorna bakom hennes två böcker: 

"Sofieros trädgårdsbok" och "Trädgård närmare 

Tisdagen 14 april kl 19

Plats: Vandrarhemmet i Laholm

Tjolöholms slott; Arts & Crafts i sin mest helgjutna form – där hus och landskap 
möts!  Foto Linn Nordh

Nina Nordh   Foto Linn Nordh

Foto bokförlaget Arena

naturen". Passionerade och kunniga 

trädgårdsmästare, trädgårdsentusiaster och 

forskare har under arbetet med de två 

böckerna generöst delat med sig av sina bästa 

tips om trädgårdar i Arts & Crafts‐andan. Det 

handlar om allt från blomstrande perenn‐

bäddar, rosenträdgårdar och skirt blommande 

vårskogar med naturkonst, till hur man kan 

skapa exempelvis en trollslände‐damm, 

sandbädd, nyckelhålsodling och tittskåpsrabatt. 

Det blir också historiska tillbakablickar om Arts 

& Crafts‐rörelsens vildare trädgårdar och 

likheten med dagens tankar om att gynna den 

biologiska mångfalden. 

Pris: 100 kr för medlemmar, övriga 200 kr. 

Frukt ingår. Anmälan senast 9 april med sms 

till Margareta tfn: 070‐496 74 94 eller mejl till 

garden@lts‐kamelia.seFoto Therése A. Svensson, 

bokförlaget Arena 

Arts & Crafts och en vildare trädgård
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EN BLOMMANDE DAG PÅ ALNARP!

Vi inleder dagen med en medhavd fika. Sedan 

är det dags för shopping. Det är Trädgårds‐

amatörernas Skånekrets, som arrangerar 

denna stora växtmarknad som pågår kl. 11‐13. 

Efter lunchen, medhavd eller köpt i Plant‐

kaféet, väntar magnoliaskogen. På södersidan 

av Alnarps slott under blåregnet, som klär in 

hela fasaden, möter vi Peter Linder. Han är 

utbildad på Alnarp och har varit med sedan 

starten 2007 då cirka 1000 magnolior 

planterades, som växte upp till skog. Han 

guidar oss till magnoliaskogen genom 

Alnarpsparken, som i maj är en fröjd för alla 

sinnen. Väl framme bjuder Peter på en rundtur 

bland de magnolior som för tillfället blommar. 

Vi får också betygsätta magnoliorna. De bästa 

väljs ut till framtidens svenska trädgårdar. 

Vi har tidigare besökt Peter i hans plantskola. 

Där säljer han ovanliga och odlingsvärda 

Söndag 3 maj

Avresa från Tivolitorget kl. 9. Hemkomst senast kl. 18

Adresser: växtmarknad ‐ parkering 6, korsningen Sundsvägen/Växthusvägen, 

Alnarp, magnoliaskogen ‐ Rörsjövägen, Alnarp.

En av alla skönheterna i magnoliaskogen  Foto MvR

växter, som kan beställas från Linders Super‐

lista, fram till den 22/2. Peter kan leverera de 

beställda växterna till Alnarp. Länk till listan: 

https://superlistan.lindersplantskola.se/ 

Efter guidningen finns tid för egna strövtåg. 

Pris: 200 kr för medlemmar, 250 kr för övriga. 

Vi samåker i egna bilar, var och en betalar själv 

för resan. Ta med fika, växtemballage, 

eventuell lunch och en campingstol att sitta på 

när vi fikar. Anmälan senast 24 april med sms 

till Margareta tfn: 070‐496 74 94 eller mejl till: 

garden@lts‐kamelia.se

På växtmarknaden i Alnarp kan man göra fina fynd. Foto 
Dan Abelin 

När magnolian klär sig som en ros! Foto Peter Linder

En vårdag fylld av växtfynd och blommande magnolior
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en billig peng. Ta en paus bland vårblommorna 

eller utmana någon i ett parti pingis.

Parkering för besökare finns vid vattentornet.

Självklart blir det också växtlotteri med fina 

vinster – 

t.ex. bidrar 

alla 

försäljare 

med fem 

vinster var.

Pris: ingen 

kostnad för 

medlem, 

övriga 100 

kr.
Vi behöver 

10 försäljare för att denna aktivitet ska vara 

genomförbar. Vill du vara med och sälja? 

Anmälan senast 24 april med sms till 

Annchristin: tfn 073‐389 47 26 eller mejl till: 

garden@lts‐kamelia.se 

VÄXTMARKNAD I VÅRENS TECKEN

Välkommen till vårens stora mötesplats för 

trädgårdsvänner! Växtmarknaden i Laholm är 

en uppskattad tradition där både nybörjare 

och erfarna odlare möts. Här finns möjlighet 

att fynda spännande växter – eller sälja eget 

överskott av perenner, buskar, krukväxter och 

mycket mer. Vi bjuder på trivsel i parken med 

grillad korv, kaffe och hembakat fikabröd till 

Söndag 10 maj kl. 11‐13

Vid Servehallen i Laholms stadspark

Gofika med hembakt!           Foto Milla Karén Palm

Där växter byter ägare och odlingsåret tar fart

Här finns växter för alla sorters odlingsdrömmar!    Foto MvR Mötesplats för trädgårdsvänner! Foto Milla Karén Palm

Lotteri!   Foto Milla Karén Palm
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Dagen avslutas med besök i De Japanske Haver 

med åtta olika japaninspirerade trädgårdar 

baserad på japansk trädgårdskonst. Logi och 

middag på hotell i Odense. Söndag 24/5 besök 

i Påfuglehaven. Det är en sluttande lant‐

trädgård med orangeri, vatten, fruktodling, 

rosor, rododendron och frigående påfåglar. 

Gemensam lunch i Slagelse och slutligen resans 

lugna och vackra avslutning: Sofiero light ‐ en 

vacker villaträdgård med azaleor, rododendron, 

perenner och pioner. 

Pris: 5750 kr för medlemmar i LTS. Går du med 

i STA Halland betalar du 5250 kr. I priset ingår 

bussresa, logi i dubbelrum med frukost, lunch 

och middag samt inträden. Enkelrumstillägg är 

1575 kr. Minst 30 pers. behövs för resans 

genom‐förande. Kontakta Sven Johansson vid 

frågor: 0705‐144703. Anmälan senast 22 mars 

med mejl till: Sven.johansson99@gmail.com

Sällskapet Trädgårdsamatörerna i Halland 

bjuder in oss till att resa med dem!

Fredag 22/5. Vinderhaven är en stämningsfull 

och rumslig trädgård skapad under 40 år, med 

växthus, paviljonger, sjöar och ett rikt växt‐

innehåll. Handikappvänliga stigar och plant‐

försäljning. Därefter besök i Zen Garden i 

Stenlille, som är en stor privat zenträdgård 

byggd av granitsten och inspirerad av resor i 

Östasien och Himalaya. Lunch med smörre‐

bröd serveras. Logi med middag på hotell i 

Nakskov. Lördag 23/5, besök i Peter Hansens 

trädgård ‐ En av Nordeuropas största privata 

växtsamlingar i engelsk trädgårdsstil, med 

enormt rika samlingar av bland annat rodo‐

dendron, magnolior och perenner. Plantskola 

med unika växter. OBS! Endast kontant 

betalning, danska kronor eller Euro. Därefter 

färja till Langeland och lunch i Spodsbjerg. 

TREDAGARS RESA TILL DANMARK

Fredag, lördag och söndag 22‐24 maj

Avfärd fredag 22/5 kl. 08.15 från järnvägsstationen i Laholm, 

hemkomst söndag 24/5 ca kl. 19

Vårblomning, växtglädje och inspiration i överflöd till litet pris! 

Zen Garden

Sofiero light

De Japanske Haver
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När inspiration blir utflykt – Arts & Crafts med egna ögon 

I DENNA LJUVA SOMMARTID...

Blev du inspirerad av föredraget med Nina 

Nordh och vill besöka och se en Arts & Crafts‐

trädgård med egna ögon? 

I mitten av juni besöker vi den halländska Arts 

& Crafts‐pärlan: En Trädgård med Utsikt och 

andra sevärda trädgårdar runt Varberg och 

Falkenberg. Först ut är rosariet i Laurentii‐

parken i Falkenberg där vi efter en guidning 

fikar medhavt. Därefter besöker vi Läjets Trä & 

Trädgård, med mycket sten och trä. Vi äter en 

god lunch på Joels Brygga i Träslövsläge med 

utsikt över hamnen. Sedan besöker vi En 

Trädgård med Utsikt, som ligger i en sluttning 

med milsvid utsikt. Slutligen får vi en guidning 

i Runevads trädgård i Morup där vi också fikar. 

Alla trädgårdarna utom rosariet finnns på 

Instagram.

Pris: 995 kr för medlemmar och 1250 för 

övriga. I priset ingår bussresa, inträdesavgifter, 

Söndag 14 juni

Avresa från Laholms busstation kl. 8. Hemkomst cirka kl. 19.

En trädgård med utsikt    Foto: MvR

Foto: Läjets Trä & Trädgård, inspirerande nytänk!

En Trädgård Med Utsikt    Foto Margareta von Rosen

lunch, eftermiddagsfika och 2 

guidningar. Vi behöver vara 

minst 30 för att resan ska bli 

av. Ange ev. behov av special‐

kost vid anmälan senast 17 

maj med sms till Margareta 

tfn: 070‐496 74 94 eller mejl 

till: garden@lts‐kamelia.se

En fest för alla sinnen i rosariet i Falkenberg Foto: MvR

Foto: Runevads trädgård 
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Söndag 2 augusti

Avfärd från Tivolitorget, Laholm kl. 13, hemkomst cirka kl. 19

Adress: Segelstorpsvägen 197, Båstad

UTFLYKT TILL BJÄRE BÄRS NYTTODJURPARK

Som den sista länken i vår temaserie om 

biologisk mångfald ska vi besöka Bjäre bärs 

nyttodjurpark. Där ska vi få uppleva hur 

idéerna om en vildare trädgård, som vi hört 

om i vårens föredragsserie, har genomförts i 

praktiken. Här har odlaren Emma Jönsson, 

med stöd från Jordbruksverket, skapat en plats 

där insekter, fåglar och andra smådjur trivs – 

alldeles intill hallon‐ och blåbärsodlingen. 

Genom att gynna nyttodjur i och omkring 

odlingen finns en beredskap om skadedjur 

dyker upp – utan att behöva ta till kemiska 

medel. Samtidigt visar parken att en trädgård 

inte måste vara prydlig och perfekt. Lite 

rufsighet gynnar ofta både växt‐ och djurliv.

Trädgårdsmästare Kati Fahle guidar och vi får 

se hur blommande ytor, död ved, sand, sten 

och vatten samspelar och lockar till sig 

nyttodjur. Ett inspirerande exempel på hur 

enkla åtgärder snabbt kan ge mycket mer liv. 
Besök gärna Bjäre bärs nyttodjurpark på FB.

Efter visningen finns tid för självplock av hallon 

och en fika med Aldos goda glass.

Pris: 100 kr för medlemmar, övriga 150 kr. 

Glassfika ingår. Du betalar själv för bären. Ta 

med burkar att plocka i. Vi samåker i egna bilar 

och var och en betalar själv för resan. Anmälan 

senast 27 juli med sms till Annchristin tfn: 073‐

389 47 26 eller mejl till: garden@lts‐kamelia.se

Dammen grävdes i mars och redan samma vår hade 
mängder med grodyngel flyttat in Foto Kati Fahle   

Från åker till myllrande våtmark och blomsteräng
 

Hallonglädje med Emma!   Foto: Lukasz Larsson Warzecha 

I augusti var det full fart på växtligheten och hägern 
hade varit på besök    Foto Kati Fahle   

Där det finns blommor finns det insekter.  Foto Kati Fahle   
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hassel. Vi går ett varv och följer ett 

kastanjeträds väg genom plantskolan. Från ett 

frö som samlats in i oktober till ympning i maj 

och hur det får växa till i ett par år. Sedan är 

det stort nog att säljas och planteras ut.

Pris: 100 kr för medlemmar, övriga 150 kr. Ta 

med fika och campingstol att sitta på när vi 

fikar. Stadiga skor rekommenderas. Vi samåker 

i egna bilar och var och en betalar själv för 

resan. Anmälan senast 15 september med sms 

till Margareta tfn: 070‐496 74 94 eller mejl till: 

garden@lts‐kamelia.se

SKOGSTRÄDGÅRD OCH NÖTTRÄD I FOKUS

Vi inleder dagen med ett besök i Marc Westers 

10 år gamla skogsträdgård, belägen i en 

bäckravin med smala stigar och ett fantastiskt 

mikroklimat. Här finns ett stort fokus på 

biologisk mångfald och att gynna insektslivet, 

som i sin tur gynnar djurlivet. Det är en mycket 

frodig trädgård med djungelkaraktär, som 

växer så det knakar med framför allt olika 

nötträd, bärbuskar och fruktträd. Det finns 

också perenner och blommande buskar som 

ska locka pollinerande insekter. 

Efter rundvandringen fikar vi medhavt innan vi 

åker vidare till dagens andra besök på Sveriges 

enda specialiserade plantskola för nötträd. 

I sin plantskola odlar Göran Christensson olika 

nötträd, framför allt valnöt, matkastanj och 

Söndag 20 september

Avfärd från Tivolitorget, Laholm kl. 13, hemkomst senast kl. 18

Adress Skogsträdgården: Vindrarp 15. Nötplantskolan: Ängelholmsvägen 99, Laholm.

Marc i skogsträdgården. Här samsas valnöt, äkta kastanj och hassel med 
blommande buskar och örter som ger föda åt insekterna! Foto: MvR

Besök bland träd som ger mat och mångfald

Nötträd på tillväxt i Görans plantskola. 
Foto Maja Nylander 

Den söta hjärtnöten är släkt med valnöt
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En dag för runt 

30 år sedan 

flyttade konstnär 

Elisabeth Ryhre ut 

sitt arbete i skogen 

för att ta reda på 

var gränsen mellan 

fantasi och 

verklighet gick. 

Fanns det någon 

eller något bakom 

känslan av  "ögon i 

nacken" som man ofta känner under 

ensamma stunder i skogen? Finns det väsen 

även utanför sagoböckernas pärmar? Och vad 

var de osynliga lekkamraterna hon lekt med 

som liten? Roliga historier hon hört av sin 

mamma men själv inte mindes någonting av 

NATURENS MAGI FÅNGAD I BILD 

Trollbindande föredrag med konstnär Elisabeth Ryhre 

Måndag 19 oktober kl. 19

Vandrarhemmet i Laholm

trots ett utmärkt minne om barndomen för 

övrigt....

Ja, nu var det dags att ta reda på vad som var 

vad. 

Och ni som vill veta mer kan gå in på hennes 

blogg trollbarbie.bloggo.nu och se på några av 

hennes bilder från skogen.....

Pris: 100 kr, 200 för icke medlemmar. Frukt ingår. 

Anmälan senast den 10 oktober med sms till 

Margareta tfn: 070‐496 74 94 eller mejl till: 

garden@lts‐kamelia.se

Elisabeth Ryhre

Väverska    Foto: Elisabeth Ryhre

Kastanjeblomma  Foto: E. Ryhre
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Onsdag 25 november kl. 18.30‐20.30

Blomsterboden, Rosenlundsvägen 9, Skottorp 

Samtliga foton Blomsterboden

Välkommen till oss och en härligt kreativ 

kväll i Blomsterboden! Här ska vi 

tillsammans binda kransar och skapa en 

magisk julkänsla. Passa även på att shoppa 

loss då vi under kvällen erbjuder 10% på 

allt i butiken. Antalet deltagare är 

begränsat så först till kvarn gäller.

Pris: 250 kr för glögg, pepparkakor, granris och 

kransstomme. Kostnad för pynt tillkommer. 

Ange ev. specialkost vid anmälan senast 11 

november med sms till Annchristin tfn: 073‐

389 47 26 eller mejl till: garden@lts‐kamelia.se

Välkomna till julmys & kransmagi i Blomsterboden

SKAPA JULENS VACKRASTE KRANS!
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Laholms Trädgårdssällskap

Blomstervägen 7

312 31 Laholm

www.laholmstradgardssallskap.se

epost: garden@lts‐kamelia.se

Vi finns på Facebook och vår 

Instagramadress är: ltslaholm

Våra aktiviteter betalas till bankgiro: 272‐

4086 eller Swish nr 123 568 09 62

Medlemsavgiften betalas till Riksförbundet 

Svensk Trädgård som skickar avi när du 

blivit medlem.

Styrelse

Ordförande

Margareta von Rosen 0704‐96 74 94

Kassör och 

medlemsansvarig

Lars Herbertsson 0705‐63 05 28

Sekreterare

Leena Forsberg 0727‐04 90 45

Vice ordförande

Camilla Karén Palm 0703‐14 99 46

Vice sekreterare

Annchristin Extor 0733‐89 47 26

Suppleanter

Peter Bengtsson 0704‐32 82 76

Eva Nihlberg 0703‐671836

Ingela Thulander 0729‐634351

Valberedning

Ingela N Eriksson 0702‐909118

Eva Pettersson 0709‐945152

Revisor

Pia Svensson 0703‐94 79 48

Medlemsrabatter på inköp av växter         

mot att du visar ditt medlemskort i RST 

före registreringen i kassan

Fröjds handelsträdgård, V. Mellby, 10%

Flora Linnea, Helsingborg, 10%

Hedentorps, Ängelholm, 10%

Lilla Tjärby Trädgård, 10% på växter vid 

köp över 300 kr

Växtia, Markaryd, 10%

Ängelholms plantskola, 10 % på fleråriga 

växter

Rolf Bengtsson ger 10% på sin keramik, 

vid köp över 500 kr i ateljen i Rögle

Riksförbundet Svensk Trädgård
www.svensktradgard.se

Medlemsservice  08 792 13 15
måndag‐torsdag 9‐12

Omslagsfoto: Pollentäckt humla i stockros  

Foto Margareta von Rosen 

Vi samarbetar med Laholms sparbank

Grafisk produktion: Margareta von Rosen


